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KIRKENS HUS I FREDRIKSTAD
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Strategi 

Videreutvikle helhetlig og målrettet kommunikasjon

«En stor folkemengde stimlet sammen da de hørte denne 

lyden… for hver enkelt hørte sitt eget morsmål bli talt» 

(Apg 2,6) 
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KOMMUNIKASJON SOM 
STRATEGI

Ikke mål i seg selv

Skal bidra til å nå andre mål; 

Kjennskap, for eksempel valg

Øke inntekter fra givertjeneste

Flere til dåp, Lysvåken etc.
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https://youtu.be/vVTiQtdUaqI

https://youtu.be/vVTiQtdUaqI
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58 890 
MEDLEMMER

I  DOMPROSTIET



25.04.2017 14:12

HVORDAN NÅR VI DEM I DAG?

t 
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DE SISTE 3 MÅNEDER

54 % har mottatt 

menighetsbladet

1 av 3 har ikke fått 

informasjon1 av 10 har sett 

informasjon på 

sosiale medier 2 av 10 har sett 

informasjon i lokalavis og 

fysisk besøkt 

kirkekontoret

7 av 10 møter vi 

på kirkegården
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Matrisen som definerer gruppene 

antall personer
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«Støttemedlemmer»

Går så å si aldri i kirken, 

avvisende til kristen tro  

Sporadisk deltakelse

Går sjelden i kirken, 

bruker den i glede og sorg

Aktiv bruk

Går ofte i kirken og

tror på Gud
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VIKTIG!

• Ikke kategorisering • Kun interessant om vi 

ønsker å nå flere 

medlemmer med 

kirkens tjenester og 

tilbud
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HVA ER VIKTIGST FOR DIN OPPLEVELSE AV 
GUDSTJENESTEN?

Musikk

19%

Kirke-

rommet

18%

Musikk 

kirke-

rommet

19%

Ord

25%

Annet

28 %
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n= ?

64%

31%

36%

22%

1%

6%

66%

61%

60%

19%

11%

14%

36%

82%

75%

12%

52%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Når jeg går i kirken, gjør jeg det fordi

det er tradisjon

Den norske kirke bidrar positivt inn i det

norske samfunnet

Den norske kirke forvalter den kristne

kulturarven på en god måte

Den norske kirke er mer en arena for

kunst og kultur enn et sted for religion

Når jeg går i kirken, gjør jeg det på

grunn av religiøse behov

Jeg er stort sett enig med kirken når den

uttaler seg

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016

13



25.04.2017 14:12

MÅLRETTE KOMMUNIKASJON
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DIGITAL KIRKE- KIRKE PÅ NETT
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• Medlemmene skiller ikke

• Mange gule vi ikke når

• Digital kirke
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Interaksjon
Kontakte menighet

booke dåp, vigsel

kalender med 
gudstjenester og 

arrangementer

Menneskers 
inntrykkk: 

Forstod, likte, delte, 
egenskaper

Synlighet sammen:

Måles gjennom hvor 
mange som har observert 

(rekkevidde)

Samskaping
Sammen kan hele Den norske 

kirke bygge en sterk synlighet 

og bryte filterboblene.

Menighetens 

kommunikasjon 

om gudstjenester, aktiviteter 

og tilbud
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Felles mål

infrastruktur

Innhold

Ledelse

Bedre 

internkommu

nikasjon-fora, 

koordinering, 

nett, skjema

Rigge 

arrangementer 

for å øke 

oppslutning-

karneval i 

Fredrikstad

All kunnskap 

om de gule og 

røde er viktige
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SNAKKE SÅ FOLK FORSTÅR

SNAKKE OM DET FOLK ER 
OPPTATT AV

• https://vimeo.com/357770702

• Ikke sikkert det er slik du ville ha sagt det….

• Bruk fjellvettregelen- lytt til folk som kan det

https://vimeo.com/357770702
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FILTERBOBLE
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